

大货车侧翻,10多吨方砖堵路

司机因无通行证闯禁行区,将面临处罚



10月10日,一辆满载方砖的大货车侧翻。本报记者 马志勇 摄

本报10月10日讯(记者 刘潇 通讯员 阴祺男)

10月10日下午2时许,一辆满载方砖的大货车趁着中午时段,偷偷溜进市区禁行道路,不料在东方红东路与长河大道路口拐弯时发生侧翻,方砖散落一地,幸未造成人员伤亡。

记者赶到现场看到,一辆大货车侧翻在路边,车上满载的加气砖倾倒一地。据了解,事发时,货车满载着加气块砖沿东方红路行驶,

到长河大道十字路口左转弯时,全车砖头突然向右侧滑落,乱砖铺了半条马路。

目击者王先生说,他送孩子上学后,在返程路上见证了这一幕。“我当时骑摩托车在后面,发现前面大货车上的砖摇摇晃晃,紧接着拐弯时整个车就翻了,吓得我们几个行人赶紧躲到一边。”

出租车司机郑某称,这条路平时人流量很大,幸亏事发时行人不多,并未造成

人员伤亡。他说,这些砖块当时堆得很高,一捆一捆叠在一起,但每捆就绑根细绳,并且车厢左右两侧护栏很低,这可能是导致侧翻的主要原因。

据驾驶员透露,他从平原县运了砖头,前往一处建筑工地,砖头约有15吨,总共上千块。“眼看着就要到达目的地了,没想到发生这样的意外,这一车加气砖价值数万元,现在根本无法交货。”

事发后,救援人员对现场进行清理。因货车油箱发生泄漏,空气中也弥漫着汽油味,为避免发生意外,交警二大队民警紧急疏导交通,并劝说围观行人不要吸烟。

据其中一位执勤民警介绍,这辆货车是为躲避快速路的限高,才趁中午时间到闹市区行驶,“他们并没有任何通行证,这属于在闹市区闯禁行,事后会对其进行相关处罚。”

平原>>

开展员工思想动态调研

本报10月10日讯 “您身边的员工在争创‘四个最好’工作中的士气与心态如何?您认为公司还应加强哪方面工作,更有利于补齐争创‘四个最好’短板?”10月9日,国网平原县供电公司组织人员深入各班组,开展员工思想动态调研工作。

为进一步客观了解、主动把握班组员工的思想状况,平原公司从通用问题调查和“两学一做”专题教

育取得的实效等多个方面,和班组成员进行面对面沟通,了解班组成员的思想动态和诉求。针对此次沟通反馈上来的问题、意见和建议,该公司进行了汇总,梳理出当前员工的思想主流、员工关注的热点及存在的倾向性问题,形成书面报告,同时有针对性地做好员工思想政治工作,采取切实有效的教育引导方法充分调动广大员工的积极性和主动性。

(孙延飞)

驾驶报废车被查 男子疯狂撞警车

本报10月10日讯(记者 张磊 通讯员 霍文秀) 10月10日上午,禹城交警大队五中队民警在316省道张汉桥附近巡逻时,发现一辆白色六轮车的前挡风玻璃上未粘贴任何标示,随即对该车进行拦截。看见警车设卡检查,司机不仅不减速,反而直奔警车撞去闯卡逃跑。司机在闯卡的过程中,撞坏了警车的左前车门,还差点撞上执勤的民警。

司机反常的疯狂举动让民警吓出一身冷汗,为消除道路交通安全隐患,民警一边将情况报告指挥中心寻求增援,一边尾随车辆,寻求合适时机再次对其进行拦截。在肇事车辆疯狂逃窜四五公里后,在一开阔路段民警超车企图别停这位疯狂的司机,可这位司机并没有停车,直接冲着前方的警车撞了上去,致使警车后保险杠完全脱落。正当司机企图再次逃窜的过程中,被前后赶来的民警合力抓获。

经讯问,司机对不听交警指挥疯狂逃逸的事实供认不讳,声称自己知道驾驶的车辆存在问题,不想接受处罚,想着躲过去就躲过去了,便驾车逃跑。目前,司机现已因涉嫌妨碍执行公务被处以行政拘留10日,罚款500元。

平原>>

做好秋收秋种服务工作

本报10月10日讯 为确保广大农民在秋收时节用上安全电、放心电,10月4日,国网平原县供电公司各供电所员工放弃节假日休息时间,深入田间地头开展秋收安全隐患排查保供电工作,把秋收服务工作作为当前工作的重中之重。

平原县供电公司精心研究部署,在出台各项保电服务方案的基础上,制订了秋收秋种保供电计划,并在负荷预测、调度管理、设备检修、安全用电及优质服务等方面进行安排部署;组织供电彩虹党员服务队深入田间地头,对电杆和拉线防撞警示标志、机械作业区域的线路运行情况、临时用电设施完好情况等展开检查、消缺,随时随地接受群众报修、咨询、投诉,及时处理群众的用电难题,同时开辟秋收秋种用电“绿色通道”,以最快速度完成装表接电,确保全县农民朋友秋收秋种期间安全可靠用电。

(李宁 孙延飞)



国庆长假保电忙

10月6日,国网乐陵市供电公司化楼供电所人员在化楼镇李泗川村帮助村民接装临时用电设备。国庆长假期间,国网乐陵市供电公司260多名运维检修人员坚守在供电服务一线,及时为客户提供临时用电服务。

本报通讯员 高有联 摄